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Leia:
“Estrelas além do tempo”, de Margot Lee Shetterly

Durante a Segunda Guerra Mundial, a incipiente indústria aeronáutica americana contratou matemáticas negras para suprir a falta de mão de obra. Elas eram conhecidas como “computadores humanos”.

Após a guerra, continuaram trabalhando para o governo e passaram a fazer parte da NASA, em uma época de segregação racial.

Convivendo diariamente com o racismo e a exclusão, elas ainda garantiram que os Estados Unidos ganhassem a corrida espacial contra a União Soviética.

O livro também foi parar no cinema com as atrizes Taraji P. Henson, Janelle Monáe, e Octavia Spencer.
Disponível em: <http://minasfazciencia.com.br>. (Com corte).
Questão 1 – O verbo grifado é transitivo indireto na passagem:
(     ) “[...] passaram a fazer parte da NASA, em uma época de segregação racial.”
(     ) “[...] elas ainda garantiram que os Estados Unidos [...]”
(     ) “[...] que os Estados Unidos ganhassem a corrida espacial contra a União Soviética.”
Questão 2 – Na passagem identificada acima, o verbo transitivo indireto exprime um fato:
(     ) certo. 
(     ) possível. 
(     ) hipotético. 
Questão 3 – Na oração “Convivendo diariamente com o racismo e a exclusão [...]”, o termo sublinhado modifica o sentido do verbo transitivo indireto, indicando:
(     ) lugar.
(     ) modo.
(     ) tempo.
Questão 4 – Sublinhe, neste segmento, o objeto indireto do verbo “contratou”:
“[...] a incipiente indústria aeronáutica americana contratou matemáticas negras para suprir a falta de mão de obra.”
Questão 5 – Pode-se concluir que um verbo é transitivo indireto quando:
(     ) tem sentido completo.
(     ) precisa de complemento com preposição.
(     ) precisa de complemento sem preposição. 
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